Sk 5 o 5 duntin 5ol 5SS Yl i

Lyl : el Juad

DS B o oy g0 15 oy Jols sl 50 5¥ gy caig & C o b g G gla oy (s ol ¢ blio S5 )50 )

(WA= 5558 )il

Sl S Dy A= B oy 3y s dsgly ogimmnS o STD =1 — J+kgd =Y +Y] +k ,51:¥

(\YAY,555)
VY VY ( VY VY (
>

G-b=d+(-b)=(i +Y]+Kk)+ (= +j—k)=i +¥]
Cygo ol AL D g A =D oy 9 o dugly O &S S

@-b)b _(OO+ME+OO -y =y v
la—blibl s +-xNhHrvHy Dyxdy Ay Y

sesfeske

Cosf =

)_ﬂ ! =0 A>‘9 VY )‘.)ﬁ 92 L)’1 b.wy IR W) ..\Jyul.\nwm J.Mo9).o.o J.>|9A96L5Lb J9.‘94: 59 C_i)‘.))g 9.):\'“

(VAN 5SS ) Sl pliS ls 5 53 Jolis (5 o)1 eddly 4adld }) 2a5 130 93 0y o gl

vio (f N\ S(Y a()

\dw



[ Jol Juad Syele pla 0S4

Qi
oY
Il
S
I
Ql

¢ =7
%

—

b

S=1axbI=1GII51Sin —1¥ =~ xax AX Sin6 — Sinf =~

Y Y y A
Cos@=—-Sin"9=h—()f ="
I A

- _ - _— ¥
1EM=al” +1b1" =y1allb1Cos@=vo+s¥ —Y(®)(A)(=)=Ya—>c=0
IA)

(YYAY )4SGS) Sl plaS (Y, =V, =Y) oy sliel (9, (+5=Y,5) 4l o3 pguas: ¥
P

a = ("_\“7;)

—

b =(v,7\-Y)

& Eﬂ'b 5= OO+ ENE) + ) (Fmvmt) =~ (rmr oY) = (=)
b1 M+ =)+ (=) A

P T

(WAY 15SiS) Sl pliS @ — b oy s ojil |G@D l=+ 41D I=Y/5 gldl=0 8110

v (f 5 (v ¥ (¥ ¥ ()



Sk 5 o 5 duntin 5ol 5SS Yl i

19SS VSl gt s s Aty 35 plaS i dibly domius Sy 40 gily i 5 yio i oy des € gb 5l 3115
(VAT
(@x&)b (¢ b.(Gx¢)(r a.(bxc) (v a.(éxb)(y

ol domio Sy 3 gils b € 5D 5 yho o s 2 isli >
G.(bx¢)=b.(¢xad)=c.(axb)
1oy manld L 358 (oo )8 Lol ()1 oy o 90 (3,5 brle L g 3yl abls Cusls oy g5 B Gy e
G.(cxb)=b.(ax¢)=(ax<c).b
(¥ 5 4235 sl glitio cpplis by 5 25 (oo (A2 (S5hons o ) 503 235 s (5 40z )3 (D X E) 1
g
9 53y ;2 45 tlie Colue il o 2 Vo (s gl 1S Lty ¥ sl oo B g G oy 531
(VWAF 4S8 )5 ol plAS 395 o a5 YA +YD 5 G — YD sy
\‘A(\‘ ¥y (Y' \rd (Y Y¥ (\
>
S = 1(vG +¥B)X (G — Vb ) l= > (+GX &) — (vd X ¥b) + (b X&) — (b xB)|
Y y ——

o o

\ . — . — \ . — \ . — . —
=—|(—saxb)+(—vaxb)l=—1-Aaxb|l=—1-Allaxbl=¥laxb |
g \ g

liixb |=1allb|Sin@=yxtSiny-° =5 S S —FX 5 =¥

skesieste
Sl pIAS T o o il oy 3908 A —D g A+ D Yoy o35 1B =AY 5 d = (m,Y,—) Sk A
F(\" I (\’" \‘( Y Y (\ (\Y’/\a )5§.S)

(@+D)(G=Db)=+ : ydisl codges o p =D g A+D Jop g5 s >

sdd—-db+bd—-bb=-—ldl" —db+ab—1bl'=-=lal' —=1bI"=-=lal'=b



Jol Juad S yole pla A8 4

y
Sm +f+)=V0 =.om' =vs >m=5

sk
ol sl 1AX(@+D) =N g 1bl=0gldl=5 18l ccslanypyte ) 2aS b g d oy s om s dsli:

(VWAD 45558 Sl plaS (G + D)

S¥(f S (¥ b5 ( Y DF ()
=
lGx (G +b)l= A=l (@Xa)+(@xb) A=+ (@xb)l=\A —ldxbl=\A
0
T o : . A ¥ =\—Sin" ¥
Slallb|Sin@ = A — sXxXaxSin@ =\A— Sinf=—= Cos6=N1=Sin 6 >Cos 6 =

Yo I

G(a+b)=dd+ab=al’ +ab=al" +1alb1CosO=(5) +(5)0) ) =15 +ve =5
I

(VAP 5SS )55 (b s V5 X jhuoyet o0 93 Egarme 30 O sho yé o o338 o Jool> Cllo plaS 32)
Al dges Y L Xl 93 5l (S e o (¥ bl Y oy (g 4B Xl ()
A3l dgee Y g Xy g3 (¢ dxbo p A Yoy (¥ Aib v 2 dges 93 A g3 410y A (¥
AU wils dgee Y g Ml dgee X Gy &S S 5,8 el Cand ¥ (g 45 1 >

— -

G(F+y)=ax+ay=-+ay#-

<

Ste st st
Siesiese

AAS YA 0D 5 A+YD oy g bawg ord Mg eMSY] (glgio colua « b =(¥,-)) 5 d=(),=Y,¥) S

(WAY 155 ) S
oY (¥ v/a (v Y WY
e



[L;asmwwm Sl 3855 g aig05

-y ¥lv

)

)
Y

ax E = ( \ ) = (_Y7a’\c)

2 9

=Y

) Y

S:I(a+x~b)><(va+ab)lzl(a>iva)+(axab)+(vava)+(vbi<ab)l

o o
=l (0@ xb)+ (sb xd) 1= (sd@xb)— (sdxb) 1= —dxb |=ldaxb = J(—v)* +(®) +(¥)

=J¥o =v/o

(5 + E)(leg) < c)']J._S‘ m)ml_a.o ra]J._g "‘)‘ 4 MB).Q.A E = (Y,\",m) 9 a= (\,Y,—\) )49La.) l.) )l.)).g 90t VY

(VWAA 168 )l oo i,
m g i yo (¥ M ais zua (¥ m=—Y L (¥ m =2y L ()
o
:Jol s
Sgat s ¢ sl g Bly dis cypos 2 &S A+ D oy 1 4o 3 sl 908 D g oy 43 s dimivo y AXD Y
(F s au35) )0 (St 1 4y 5 13L oo (@ +D)(GXD) = oyl 1 150 e
ped Jubd
a+b=(v,5,—\+m)

=y D

y ¥

y =) Y

Sy

axb=( )=(Ym+¥,—Y—m,-)

2

\"m’m\’

(@+b).(Gxb)=-— (V)*m+¥) + (5)(=Y —m) + (= + m)(-) =-
S EMANY -\ —sm=.—> .=

ROV RN J-JO /7 SV K (5+5).(ﬁx5)=~69w@%

5 G+D ooy polas piS (gl a0l Uogpie (Vre, =) 5 (VO +1,YO) lopsmi b b 5 G sy 451 )Y
(VWA 6838 )idgos wi o d — b

—\9’/;(\‘: \9'/\‘(\” \9’/5’(\4 —\9’/\‘:(\

‘>

adw



Jg Js Sl o S g

a=0,a+\,ya)

Sy

=(Y,~,—\)

i+b (v,a+\,ya—)»)
d—b=(—\,a+\ Y +))

(@+b)L(G—b)—>(@+b).(G-b)=-— "))+ (@+)N@+\)+ (o —)Ya+))=-
Sv+a tyarHra —v=- o +Ya-v=-—

ol Canyd ¥ (g a3 1Y
(WAL oSS ) Sl plaS” C(—Y,Y,0) 5 B(Y,+,)) 9 AV, —Y,Y) )y aw b ABC clio colus : V¥

ey (¥ Jos (v N Jra ()

>
%
AB=(),Y,—Y)
%
AC =(—¥,¥,—Y)
- = Y =¥ |-y N[y ¥
ABX AC =( , , ) =(¥,)-,\Y)
¥ =y |-y —f|-¥ ¥

YT Ty
S Ao =-1ABXACI==J(05)+ (1--) + (\¥F) =[50
ABC v

Gl Cawyd ¥ (g a5 1Y



